

刮NBA即开票中劲爆奖上奖

小伙喜获NBA礼包成临沂第一人

随着NBA即开票的火热上市,精彩的劲爆奖上奖与二次抽奖活动也随之拉开序幕。在新票26日上市当天,临沂彩友小李(化姓)便幸运刮中NBA即开票800元奖金。按照劲爆奖上奖活动规定,由于奖金达到400元及以上,小李还可以获得一套NBA特许运动礼包。这样,小李也成为了临沂首位获赠NBA特

许运动礼包的幸运彩友。

在拿到由NBA概念背包、NBA球队系列折叠耳机、NBA球队系列不锈钢水壶、NBA经典护腕组成的运动礼包后,小李非常高兴。据小李介绍,自己作为一名NBA球迷,听到NBA即开票即将上市的消息后非常期待。这不,新票一到,小李便迫不及待地买了一本票刮了起来,没



想到上来就中了800元奖金。“早就知道有这个奖上奖活动,但是没想到自己能这么幸运刮中这么多奖金,还可以拿到NBA特许产品,真是太超值了。”小李兴奋地说道。

据悉,自NBA即开票上市之日起至5月31日,只要购买面值10元的NBA即开票并中得400元及以上奖金,您就可以获得一套

NBA特许运动礼包。如果您所购买票面没有中奖,您也可以选择在9月30日之前,通过短信或互联网的形式(详情请查询中国体彩网或山东体彩网)发送您所购买的NBA非中奖票的票号,即可参加国家体彩中心组织的二次抽奖,有非常诱人的NBA球星签名限量珍藏品与NBA特许数码礼包等您来拿。(王浩)

七星彩500万巨奖花落济南

2011年3月29日晚,泉城传出特大喜讯——七星彩500万大奖喜降泉城!一时间,泉城为之振奋,大奖诞生地彩友欢呼雀跃,纷纷电话传递中奖喜讯。当期全

国中出一等奖1注,由山东彩友中得,另有3187万元奖金滚入下期奖池,下期大奖依然值得期待。

作为500万富翁生产线的大盘玩法,3月29

日迎来了第11035期开奖,伴随7个号码2748772全部开出,全国中出一注500万一等奖,11注二等奖。出自我省的这注大奖,被济南市历下区甸柳小区6区6号楼

01231体彩投注站揽获。泉城济南堪称“中奖宝地”,仅七星彩500万大奖就多次摘得。前不久,2010年11月20日,七星彩玩法为济南彩友奉送了一注500万大奖,

当时成就大奖的开奖号码为“7777077”。今天,号码2748772蕴藏着怎样的中奖故事,我们还不得而知,让我们静待大奖得主的现身。(小荷)

11选5号码少
选1选8均2元

体彩高频游戏“十一运夺金”又叫“11选5”(以下简称11选5),是从11个号码(1-11)中任意选择1-8个号码投注,最少可选1个号码投注,最多可选8个号码投注,均为2元钱一注,单注奖金从6元-1170元。

“11选5”共包含12个玩法,每个玩法都十分简单,完美体现高频开奖游戏“短平快”的特征,即使从未买过彩票的人,也很容易掌握“11选5”的游戏特点,轻松体验快速中奖的乐趣。

“11选5”最显著的特点是“号码少”,全部号码仅11个,每期开出其中5个为中奖号码,无论新老彩友,选号都十分轻松,中奖也比较容易,尤其针对新手彩友,可从11选5中选择几种最简单的玩法进行投注,例如:任选一、任选二、任选三、任选七、任选八等。

哥玩的是“冷门”

临沂竞彩高手狂揽奖金13万

春天百花开,临沂彩友X先生也迎来了火红的彩运。近日,临西二路与启阳路交汇处东200米路南22664竞彩店传来了

令人振奋的消息。X先生采用4串1的过关方式,凭借自己精湛的投注技巧,倍投足球总进球数游戏,全部过关,命中135168元

大奖,可喜可贺。

X彩友接触竞彩足球的时间虽然不长,但对于足球的热爱却是与日俱增,喜欢猜英超和德

甲,钟情于足球总进球游戏玩法,爱博冷门。3月22日,X先生来到22664竞彩店,自信满满地选择了最容易出冷门的四场比

赛,果断地选择四个0,并倍投8注,以小博大。开奖结果证明了他神奇的判断,帮助他顺利摘得奖金13万多元。(赵新成)

河东合行城南支行代收电费服务农户

本报讯 河东合行城南支行为解决河东供电部门和农村用电户的烦恼与不便,本着“服务地方、方便民众”的服务原则,河东合行

城南支行高度重视积极推进,加大宣传力度,设置签约专柜,仅不到一周时间既签约近百户。

据悉,农村用电户只要

持有农村合作银行的账户,到营业室网点办理代收手续,就可以及时扣划电费,方便快捷,省心省力。

(崔明哲 刘力华)

搞好优质服务, 促进社会和谐

本报讯 近年来,随着经济不断发展,前来计生服务中心咨询,查体的外来务工人员也日益增多。针对这样的情况,罗庄区册山计生服务中心

的工作人员着眼于满足群众需求,实施生殖健康促进计划。首先,向他们宣传有关计划生育的法律、法规;其次,根据每一个人的不同情况提供

优生优育、出生缺陷一级预防,避孕节育的生殖保健等系列人口计生服务,让他们充分享受到与当地育龄群众同样的待遇。(沙峰)

册山街道多措并举狠抓流动人口计生工作

本报讯 为强化流动人口计划生育工作,册山街道多措并举,推行流动人口“统一管理,统一办证,统一查验证,统一服务”的管理模式。

一是加强宣传教育。在企业、居民小区开办计划生育政策专栏等,加快计生知识的传播。二是扎实做好已婚育龄妇女的进站查体和计

生证明检查工作。三是加强对企业职工宿舍、沿街门头等场所的巡回检查,确保“违纪人员无处躲,在住人员不违纪”。(杨政锋)

册山街道“抓计生宣传促婚育新风”

本报讯 近期,册山街道结合开展的育龄妇女健康查体活动,创新计生宣传工作机制,依托村居、企业,开展形式多样的宣传活动,

广播喇叭定时响、宣传车走村串巷、更新“群众喜闻乐见、易懂”的计生奖扶政策等宣传标语,喷绘图文并茂温馨宣传版,使育龄群众深

刻地了解了计划生育政策法规知识,促进了婚育新风进村入户。

(张俊超 刘靖)

册山街道办事处“加强管理服务,提高人口素质”

本报讯 临沂市罗庄区册山街道计生服务站为提高出生人口素质,大力实施“出生缺陷干预工程”。一是加强孕前管理服务。充分发挥街

道人口学校作用,采用电视、宣传小册子、图文并茂趣味挂图等形式,大力普及预防出生缺陷知识,帮助服务对象选择相应的对策,做好优

生优生咨询工作。二是对持证孕妇建立服务档案,定期搞好随访,降低出生缺陷风险。

(张俊超 沙峰)

红胜信用社反假币宣传进农村进社区

本报讯 为切实提高广大农民群众识别假币能力,今年以来,罗庄区红胜信用社深入农村进行反假宣传,在辖内19个行政村建立反假义务宣传点,每村培训聘用1-2名反假义务宣传员,实现反假“宣传到村、咨询到位、农民群众切实受益”的长

远目标。充分利用信用社协理员具有较丰富的真假币鉴别知识和技能,将其聘为反假义务宣传员,选聘部分热心公益活动的义务宣传员,使反假宣传队伍在农村、社区得到不断发展壮大。

为增强宣传效果,该社

还在固定网点、义务宣传站悬挂宣传标语,张贴宣传海报,定期召集广大村民,对照真假币,从固定人像水印、隐形面额数字、凹印手感线、全息磁性开窗安全线等防伪标识教育广大群众辨别人民币真伪。

(葛瑞辞)

加强企业计划生育管理见成效

本报讯 罗庄区册山街道办事处为进一步加强对辖区内企业人口和计划生育工作,落实企业法人责任制,积极探索企业计生管理新模式,有效实现了对辖区企业

计生管理的全覆盖。对企业分为国有(股份)企业和非国有企业两类,对国有企业及事业单位由街道统一管理,其余非公企业纳入村级管理,企业随时上报员工变

更情况,不定期到企业对计生工作开展情况进行检查,考核成绩列入年终成绩,作为企业评优树优的重要依据。

(张俊超)

临沂河东支行凭借执行力建设推进各项工作长效发展

本报讯 今年以来,工行临沂河东支行在全面总结分析去年执行力建设工作的基础上,对今年的推进执行力建设工作提出了新的要求。

据悉,2011年仅河东区域就有效增加各家金融网点8家,竞争日益激烈。工行临沂河东支行在保持去年工作积极行的基础上善始善终,保证执行力建设工作的连续

性的同时,加大对各项重点工作的督查,按照任务标准要求,逐一督查调度目标计划完成情况,有效地保证了推进执行力建设工作的扎实推进。

(王廷资)

红胜信用社为低碳经济打造“服务快车道”

本报讯 为积极践行低碳经济,引领环保时尚家园。红胜信用社积极倡导“绿色信贷”,为低碳经济打造“服务快车道”,大力支持环保、循环农业经济发展,扶持新能源等低碳经济项目建设。红胜信用社注重“环

保”,严格信贷准入机制。其中,助推生态富民行动在信贷投放上,首先对申请贷款的客户进行环境评价测评,对测评处于环保、绿色等级的企业,优先给予信贷上的支持,防范“风险”,打造绿色信贷服务。坚持以服务三农

为己任,借助信用工程建设,深入开展联保贷款业务。循环农业经济发展,扶持新能源、新技术等低碳经济项目建设,“贷”动广大农民走上“低碳”之路,以“绿色信贷”促进了农民增收、农业增效。

(葛瑞辞)

红胜信用社积极开展农信银业务宣传活动

本报讯 红胜信用社为进一步加强金融服务和农信银业务宣传活动的力度,促进各项业务的快速稳健发展,近期走上集市、社区闹市,向社会公众介绍宣传农信银快汇等业务的相关知识。

这次宣传活动以“八万

网点连城乡,通存通兑汇四方”为主题,突出农村信用社的营业网点分布广泛以及农信银跨省通存通兑业务的服务便利的特点,向社会公众展示新时期信用社的新形象。

活动中该社充分利用现有资源在电子显示屏上滚动

播放农信银业务宣传标语。同时在营业厅宣传栏等醒目位置张贴农信银业务知识宣传海报。此次宣传活动得到了广大客户的认可,增进了客户对农信银业务的了解,提高了客户参与农信银业务的主动性。

(葛瑞辞)